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Map of the
"World's
Values"

(worldvalues
survey.org)

Source: Ronald
Inglehart and

Christian Welzel,
odernization,
Cultural Change
and Democracy
(Cambridge
University Press,
2005), p. 64
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Information vs. People+Economic Clout Technology (Information)

YOWR 15 MMTES HREANOST WG Steamboat for the Congo River
"15 Minutes of Fame" (Ottowa Citizen, ca. 2005) Henry Morton Stanley, The Congo, vol. 2 (1885)

Consequences of Ignoring Arab Nationalists' 1919 demands

Arab Delegates to Versailles, 1919
Arab Prince Faisal (1885-1993), Brit. col. T.E. Laurence "of Arabia"
(1888-1935)

Palestinian Arabs Protest increased Jewish immigration, 1930s

W Nasser's funeral Economic Crisis: Most Fundam_enfal

g% Oct. 1, 1970: i 11
5 mio. mourners S |

The loss of secular
Arab nationalism

R
The Great War exposed "hollowness" of old order.




Culture & Economics

Louisville Flood Victims in Food Line, 1937
"There's no way like the American Way"

ThaT Ffiee Dom uﬁ'y_
freoss )

Lidice, June 1942 Baghdad, June 2004

Destruction of Rain Forest in Brazil, 1980s

Economics & Culture:
successful adoption of Western model

Japanese in Shanghai, 1937

Elites/Leaders

-

Cold War Confrontation
Soviet Premier Khruschev & Vice Pres. Nixon
at Moscow Trade Fair, 1959

Environment IL: Effects

Hurricane Katrina, August 29, 2005, 9:15am EST




People / Information

Tienanmen Square, Beijing, June 4, 1989

Online Survey Results

« How representative? “Hard data” for Q3
Freshmen: 28% (70) 31%
Sophomores: 43% (109) 42%

Juniors: 18% (45) 17%
Seniors: 11% (27) 10%
e Q8. 8% almost all 32%
15% most 31%
23% some 31%

25% very little
29% cram for exam 6%




